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. Concurso Publico

ObjEﬁVG Santa Rita do Sapucai/MG

CONCURSOS

Médico Cardiologista

. Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTOES); se houver falha,
solicite a substituicdo ao fiscal.

. Este caderno de questdes esta assim constituido:

DISCIPLINAS N° QUESTOES
Portugués 10
Conhecimentos Gerais Matematica 06
Informatica 04
Conhecimentos Especificos Conhecimentos Especificos 20
Total de questbes 40

« Ap0s conferir seus dados no cartdo de respostas (NOME, N° da INSCRICAO e CARGO), assine no local
indicado.

« O CARTAO DE RESPOSTAS é o Unico documento de correcdo, devendo ser preenchido com bastante
atencdo, a caneta esferografica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma Unica alternativa em cada
questao. Verifique no cartdo de respostas as instrucBes para preenchimento. N&o rasure, ndo amasse nem
dobre 0 CARTAO DE RESPOSTAS; evite usar borracha. E vedada a substituicio do CARTAO DE
RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato.

. Se 0 CARTAO DE RESPOSTAS contiver maior nimero de alternativas e/ou de questdes, preencha apenas as
correspondentes a sua prova; as demais ficam em branco.

. Durante a realizacédo da prova, ndo é permitida a comunicagéo entre candidatos nem a utilizagdo de maquina
calculadora e/ou similares, livros, anotacdes, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro material de
consulta.

. O tempo de duragéo da prova objetiva sera de até 3 horas, incluido o tempo para preenchimento do Cartao
de Respostas. O candidato somente podera levar consigo seu caderno de provas apés uma hora contada do
efetivo inicio das provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo inicio das provas, sera
permitido copiar seu cartdo de respostas, para conferéncia com o gabarito oficial.

« Em todas as questdes de legislacdo desta prova (se houver), serdo consideradas as emendas e/ou
alteracdes da legislacdo com entrada em vigor até a data do inicio das inscricdes.

. Na prova de Portugués sera exigida a norma ortografica atualmente em vigor.

« Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala 0 CARTAO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e
assinado.

. Os trés (ltimos candidatos de cada sala de prova deverdo permanecer no recinto, a fim de acompanhar os
fiscais até a coordenagdo para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local,
simultaneamente, apés concluido.

Direitos autorais reservados a Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reproducdo, ainda que parcial, sem
autorizacdo prévia.
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Esta parte destacavel serve para copiar as suas respostas, somente podera ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal.
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CONHECIMENTOS GERAIS

Portugués

Acordo trara 50 ararinhas-azuis da Alemanha para o
sertdo baiano

A saga de reintrodu¢do da ararinha-azul na
caatinga brasileira vai comegar com uma travessia
atlantica. Cinquenta aves da espécie — extinta na
natureza ha quase duas décadas — migrar
em breve da Alemanha para o Brasil, para compor a
populacdo que vai repovoar o sertdo baiano com essas
simpaticas araras a partir de 2019.

O acordo para que isso aconteca devera ser
assinado pelo ministro do Meio Ambiente, Edson
Duarte, numa reunido na Bélgica, onde quatro
das 158 ararinhas-azuis existentes hoje no mundo —
todas elas em cativeiro.

“Estamos cada vez mais proximos do momento
de elas chegarem em casa”, disse Ugo Vercillo, diretor
do Departamento de Conservacdo e Manejo de
Espécies do Ministério do Meio Ambiente.

Descoberta no inicio do século 19 pelo
naturalista alemao Johann Baptist von Spix, e exclusiva
da caatinga brasileira, a ararinha-azul (Cyanopsitta
spixii) teve sua populagdo dizimada pela captura e
trdfico de animais silvestres. O Ultimo exemplar
conhecido na natureza desapareceu em outubro de
2000, e até hoje ndo se sabe se morreu ou foi
capturado por alguém.

Desde entdo, os poucos exemplares que
restaram em colec¢Bes particulares __ sendo usados
para reproduzir a espécie em cativeiro. Quase todos no
exterior.

Naturalmente rara, a ‘“spix” s6 existia
originalmente numa pequena regido do interior de
Juazeiro e Curaca, no norte da Bahia, onde o governo
federal criou duas unidades de conservagdo: o Refugio
de Vida Silvestre e a Area de Protecdo Ambiental da
Ararinha-Azul, destinadas a reintroducéo e protecao da
espécie. Um centro de reproducéo serd construido no
local para receber as 50 araras da Alemanha e produzir
os filhotes que seréo liberados na natureza.

A transferéncia das aves deve ocorrer no
primeiro trimestre de 2019 — uma vez que 0 centro
estiver pronto — e as primeiras solturas poderdo ser
feitas a partir dai. “Até 2022 esperamos ter a ararinha-
azul reintroduzida com sucesso na natureza”, diz a
veterinaria Camile Lugarini, pesquisadora do Centro
Nacional de Pesquisa e Conservacdo de Aves
Silvestres (Cemave).

Serd um processo cauteloso. As primeiras
solturas serdo feitas em conjunto com maracanas
(Primolius maracana), uma outra espécie com habitos
semelhantes aos da ararinha — ambas, por exemplo,

ocos de caraibeira (ipé-amarelo) para fazer
seus ninhos. Antes de desaparecer, o Ultimo macho de
“spix” chegou a formar par com uma fémea de
maracana.

“A criagdo das éareas protegidas era essencial,
mas ainda € necessario arrumar a casa para receber
as araras”, ressalta ela.

https://exame.abril.com.br/ciencia... - adaptado.

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do
texto CORRETAMENTE:

a) deverao - esta - vém - utiliza
b) devera - esta - vém - utilizam
¢) deveréo - estdo - vém - utilizam
d) devera - estdo - vem - utiliza

2) De acordo com o texto, marcar C para as afirmativas
Certas, E para as Erradas e, ap0s, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

() A maioria das ararinhas da espécie Spix estdo na
Bélgica, sendo preparadas para vir ao Brasil.

() A ultima ararinha-azul na natureza desapareceu
em 2000, porém ainda existiam alguns exemplares
particulares.

() As primeiras solturas da ararinha-azul serdo feitas
com maracands, espécie com praticas diferentes
dos héabitos da ararinha-azul.

a)C-C-E.
b)E-C-C.
c)C-E-E.
d)E-C-E.

3) Considerando-se as normas da lingua portuguesa,
analisar os itens abaixo:

I. No trecho “...migrar em breve da Alemanha para o
Brasil, para compor a populagédo...”, o verbo
“compor” é transitivo indireto, sendo assim, deveria
haver crase em “compor a populagao”.

II. No trecho “Um centro de reproducéo sera construido
no local para receber as 50 araras da Alemanha”, o
verbo “receber” é transitivo direto, sendo assim, nao
deve haver crase, e a frase estd ortograficamente
correta.

lll. No trecho “...vai repovoar o sertdo baiano com
essas simpaticas araras a partir de 2019.”, a
preposicao “a@” denota tempo decorrido, sendo
assim, deve-se craseé-la.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item |.
b) Somente o item II.
c) Somente os itens | e lll.
d) Somente os itens Il e lll.

www.objetivas.com.br



4) Considerando-se seu sentido no texto, as palavras
“dizimada” (quarto paragrafo) e “cauteloso” (oitavo
paragrafo), respectivamente, poderiam ser substituidas
sem alteracao de sentido por:

a) Exterminada e prudente.
b) Estimulada e rapido.

¢) Recolhida e perigoso.

d) Atingida e demorado.

5) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas
abaixo CORRETAMENTE de acordo com 0 contexto
em que as palavras devem ser inseridas:

A folha esta ou do
livro? Eu nao lembro onde ela colocou.

a) encima - embaixo
b) em cima - em baixo
¢) encima - em baixo
d) em cima - embaixo

@ Objetiva
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10) Quanto ao uso dos porqués, assinalar a alternativa
gue preenche CORRETAMENTE as lacunas abaixo:

A casa néo foi vendida ainda. ?
Me calo ndo tenho nada para falar.

a) Porqué - porque
b) Porque - porqué
¢) Por qué - porque
d) Porqué - por que

Matematica

6) O trecho sublinhado em “Busco vocé em casa,
contanto que vocé pague 0 ingresso.” apresenta uma
conjuncao subordinativa:

a) Conformativa.
b) Condicional.
¢) Conclusiva.
d) Concessiva.

7) Quanto a pontuagdo, marcar C para as sentencas
Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

() Ela estava muito, muito contente.
() Vamos, correr porque vai comecar a chover.

a)C-C.
b)C-E.
c)E-C.
d E-E.

11) Em certo hospital, 3 médicos atendem 24 pacientes
em duas horas. Considerando-se a mesma capacidade
de atendimento por médico, quantos pacientes 5
médicos atendem em 1 hora?

a) 18
b) 19
c) 20
d) 22

8) Em relacdo a acentuacao gréfica, todas as palavras
estdo corretas, EXCETO:

a) Orgéo.
b) Lapis.
c) Joia.
d) Album.

9) O pronome de tratamento usado para dirigir-se a
reitores de universidades é:

a) Vossa Reveréncia.
b) Vossa Magnificéncia.
c) Vossa Exceléncia.

d) Vossa Eminéncia.

www.objetivas.com.br

12) Durante a medi¢do de um terreno, obteve-se o
comprimento de 20m. Apds a medicao, percebe-se que
0 equipamento utilizado foi manuseado de forma
incorreta e isso gerou um erro na medida. Sabendo-se
gue o valor obtido pelo equipamento corresponde a
80% do valor real, qual o comprimento desse terreno?

a) 25m
b) 26m
c) 27m
d) 28m
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13) Sabe-se que, dos 800 numeros de rifas postos a
venda, Jodo comprou 6 nimeros. Considerando-se que
todos os numeros foram vendidos, qual a probabilidade
de, ao se sortear um ndmero ao acaso, esse ser um
dos nimeros que Jodo comprou?

a) Menor que 1%.
b) Entre 1% e 3%.
c) Entre 4% e 6%.
d) Superior a 7%.

14) Certa poupanga possui taxa de juros simples igual
a 5% ao més. Supondo-se que foi feito um depdsito no
valor de R$ 1.500,00, e que esse valor foi retirado apés
12 meses, qual foi o montante gerado por essa
poupancga?

a) R$ 2.000,00
b) R$ 2.200,00
¢) R$ 2.400,00
d) R$ 2.600,00

16) No quadro abaixo, a 2* palavra foi formada
obedecendo a certo critério légico com relagdo a
1%palavra. Considerando-se o mesmo critério de
formacdo para todas as 2*° palavras, assinalar a
alternativa em que esse mesmo critério foi utilizado:

12 PALAVRA | 22 PALAVRA

FAROFA FARO
BOCADO BOCA
LEVADO LEVA
PARADO PARA

a) LAJEDO — LADO

b) MIMOSA — MIMO

c) VALETA — VELA

d) CANELA — CELA

Informatica

Atencdo! Para responder as questfes de Informatica, a
menos que seja explicitamente informado o contrério,
considerar que 0s programas mencionados encontram-
se na versao Portugués-BR e, em sua configuracéo
padrdo de instalacdo, possuem licenca de uso, o
mouse esta configurado para destros, um clique ou
duplo cligue correspondem ao botdo esquerdo do
mouse e teclar corresponde a operacao de pressionar
uma tecla e, rapidamente, libera-la, acionando-a
apenas uma vez. Dessa forma, as teclas de atalho, os
menus, 0s submenus, as barras, os icones e os demais
itens que comp8em os programas abordados nesta
prova encontram-se na configuracdo padréo.

15) Trés irmdos (Marta, Pedro e André) possuem
idades diferentes. Sabe-se que Marta tem 36 anos, e
Pedro, 42. Considerando-se que a idade de André é a
meédia aritmética das idades de Marta e de Pedro, é
CORRETO afirmar que André:

a) E mais velho do que Pedro.

b) E mais novo do que Marta.

c) E quatro anos mais novo do que Pedro.
d) E trés anos mais velho do que Marta.

17) Observando o recorte do menu de pastas do
outlook.live, é possivel afirmar que a subpasta é:

~ Pastas

Caixa de Entrada
Trabalho
&) Lixo Eletrénico
& Rascunhos

B~ Itens Enviados

a) Rascunhos.

b) Trabalho.

c) ltens enviados.

d) Caixa de entrada.

www.objetivas.com.br



18) O editor de texto Word 2010 possui uma ferramenta
chamada Area de Transferéncia, usada para:

Pagina Inicial Ing|

v <J Pincel de Formatacao

mransferéncra 3

e e

a) Salvar uma coépia de texto e armazenar em
Downloads.

b) Transferir a formatacao de textos do Word.

¢) Armazenar itens copiados de documentos do Office
ou de outros programas para colar em outro
documento do Office.

d) Transferir um documento produzido no Word para
uma Area codificada e segura, tornando-a oculta.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21) Conforme a Constituicdo Federal, sobre o
programa de assisténcia integral a salde, pode-se
afirmar que:

a) O programa de assisténcia integral promovido e
apoiado por 6rgdos ndo governamentais sera
direcionado aos jovens, jA o programa promovido
pelo Estado sera especifico para as criancas.

b) O programa de assisténcia integral sera promovido e
apoiado por érgaos ndo governamentais dirigidos as
criancas e aos adolescentes.

c) O Estado promovera programas de assisténcia
integral a saude, direcionados especificamente as
criancas, e sera vedada a participagao de entidades
ndo governamentais.

d) O Estado promovera programas de assisténcia a
saude do adolescente e do jovem, e sera admitida a
participacdo de entidades ndo governamentais.

19) Considerando-se o PowerPoint 2007, analisar os
itens abaixo:

I. Os documentos de PowerPoint sempre serdo um
documento de acesso irrestritos. Deste modo, néo é
possivel restringir permissdo, nem a opcao de
criptografar documento.

Il. Na area de formatacao do Slide, € possivel exibir na
tela réguas e grades.

a) Os itens | e Il estéo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e |l estdo incorretos.

20) Considerando-se o Internet Explorer 9, através de
Opcdes da Internet, em Privacidade, ao selecionar uma
configuracdo para a zona da Internet como Baixo,
pode-se afirmar que:

I. Blogueia cookies de terceiros que ndo tenham uma
politica de privacidade compacta.

Il. Restringe cookies de terceiros que salvam
informacdes que podem ser usadas para contata-lo
sem o seu consentimento implicito.

a) Os itens | e |l estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estéo incorretos.
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22) Em conformidade com o Decreto n° 7.508/2011,
sobre as regibes de saude, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apos, assinalar
a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) E vedada a instituicio de Regides de Saulde
interestaduais.

() A atencgéo psicossocial é uma das ac¢fes e servigcos
minimos para que a Regido de Saude seja
instituida.

() A instituicdo de Regides de Saude situadas em
areas de fronteira com outros paises devera
respeitar as normas que regem as relacdes
internacionais.

a)E-E-E.
byc-C-C.
c)E-C-C.
dC-C-E.

23) Com base na Lei n°8.080/1990 - SUS, séo
principios e diretrizes do Sistema Unico de Salde
(SUS):

I. Igualdade da assisténcia a salde, sem preconceitos
ou privilégios de qualquer espécie.

Il. Integracdo em nivel executivo das ac¢des de salde,
meio ambiente e saneamento bésico.

lll. Organiza¢&@o dos servigos publicos de modo a evitar
duplicidade de meios para fins idénticos.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il

b) Somente os itens | e 111
c) Somente os itens 1l e lll.
d) Todos os itens.
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24) De acordo com a Portaria n°204/2016, a
notificagdo compulsoria é:

a) Facultativa para os médicos, para 0s outros
responsaveis de salde e para os responsaveis pelos
servigos publicos e privados de salde, que prestam
assisténcia ao paciente.

b) Obrigatéria para os médicos e para 0s responsaveis
pelos servigcos publicos e privados de salde, mas é
facultativa para os outros profissionais de saude.

c) Obrigatéria para os médicos, para 0s outros
responsaveis de salde ou responsaveis pelos
servigcos publicos e privados de salde, que prestam
assisténcia ao paciente.

d) Facultativa para os médicos e para 0s responsaveis
pelos servigos publicos e privados de saude, mas é
obrigatoria para os outros profissionais de saude.

25) De acordo com a Portaria n°® 204/2016, pode-se
afirmar que € uma doenca ou agravo de notificacdo
compulséria semanal o acidente:

a) Por animal potencialmente transmissor da raiva.

b) Por animal pegonhento.

c) De trabalho: grave,
adolescentes.

d) De trabalho com exposi¢éo a material biolégico.

fatal e em criancas e

28) A Carta dos Direitos dos Usuarios da Saude traz
informacdes para que a populacdo conheca seus
direitos na hora de procurar atendimento de salde. Ela
reine alguns principios basicos de cidadania que
asseguram ao brasileiro o ingresso digno nos sistemas
de saude, seja ele publico ou privado, ou seja, todo
cidadao tem:

I. Direito a tratamento adequado e efetivo para seu
problema.

Il. Responsabilidades para que seu
aconteca da forma adequada.

lll. Direito a atendimento que respeite a sua pessoa,
seus valores e seus direitos.

tratamento

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il.

b) Somente os itens | e lIl.
c) Somente os itens 1l e .
d) Todos os itens.

26) De acordo com o Coédigo de Etica Profissional e
considerando-se os atos vedados ao Médico quanto ao
sigilo profissional, analisar a senten¢a abaixo:

E vedado ao Médico revelar sigilo profissional
relacionado a paciente menor de idade, inclusive a
seus pais ou representantes legais, desde que o menor
tenha capacidade de discernimento, salvo quando a
ndo revelacdo possa acarretar dano ao paciente
(12 parte). E proibido orientar seus auxiliares e alunos a
respeitar o sigilo profissional e zelar para que seja por
eles mantido (22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

29) Segundo a publicagdo do Ministério da Saude
Caderno de Atencéo Basica n°® 12 — Obesidade, em
todas as fases do curso da vida, as acBes de promocao
devem assumir como principios que uma alimentacao
saudavel é aquela:

I. Adequada em quantidade e qualidade (oferecendo de
forma equilibrada todos os nutrientes necessarios
para cada fase do curso da vida).

Il. Variada, de forma a facilitar a oferta de todos os
nutrientes necessarios ao organismo.

[ll. Atrativa do ponto de vista sensorial.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il.

b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens 1l e .
d) Todos os itens.

27) Com base na NR 32 - Seguranca e Salde no
Trabalho em Servigcos de Saude, o programa de riscos
ambientais deve conter a identificacdo dos riscos
biolégicos mais provaveis, em funcdo da localizagcéo
geogréfica e da caracteristica do servico de salde e de
seus setores, considerando:

I. A persisténcia do agente biol6gico no ambiente.
Il. As vias de transmisséo e de entrada.
lll. A organizag&o e procedimentos de trabalho.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il.

b) Somente os itens | e Ill.
c) Somente os itens Il e .
d) Todos os itens.

5

30) Considerando-se a Atencdo Basica, analisar a
sentencga abaixo:

E proibida qualquer exclusdo baseada em idade,
género, etnia, crenga, nacionalidade, orientacdo sexual,
identidade de género, estado de salde, condi¢cdo
socioecondmica, escolaridade, limitacdo fisica,
intelectual, funcional e outras (12 parte). A Atencéo
Béasica sera ofertada integralmente e gratuitamente a
todas as pessoas, de acordo com suas necessidades e
demandas do territorio, considerando os determinantes
e condicionantes de saude (22 parte).

A sentenca esté:
a) Totalmente correta.
b) Correta somente em sua 12 parte.

c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.
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31) Segundo a publicacdo do Ministério da Saude
Caderno de Atencado Basica n° 19 - Envelhecimento e
Salude da Pessoa Idosa, assinalar a alternativa que
NAO esta relacionada aos beneficio da pratica corporal
para a salde da pessoa idosa:

a) Melhor funcionamento corporal, diminuindo as
perdas funcionais, favorecendo a preservacao da
independéncia.

b) Reducdo no
cardiovasculares.

¢) Piora na postura e no equilibrio.

d) Melhor utilizag&o da glicose.

risco de morte por doencas

32) Ataques intermitentes de vertigem intensa sao
associados com zumbido e perda auditiva, sensacao
de ‘“orelha cheia” é uma das causas comuns de
vertigem. A afirmacéo refere-se ao(a):

a) Vertigem posicional paroxistica benigna.
b) Doenca de Méniere.

¢) Neuroma acustico.

d) Insuficiéncia vertebrobasilar.

@ Objetiva
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36) Um paciente masculino de 50 anos chega a
emergéncia médica com queixa de intensa dor toracica
retroesternal aguda. Nega sintomas semelhantes
anteriormente. Afirma que a dor piora com a inspiracao
e quando em decubito dorsal, aliviando ao sentar-se e
inclinando-se para frente. O estudo eletrocardiol6gico
apresenta depressdo do segmento PR. Diante desse
guadro clinico, assinalar a alternativa que apresenta a
principal hipotese diagnostica para esse paciente:

a) Infarto agudo do miocardio.

b) Pericardite.

¢) Embolia pulmonar.

d) Aneurisma de aorta abdominal.

33) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna
abaixo CORRETAMENTE:

A hipertensdo arterial sisttmica € uma doenca de
elevada prevaléncia no Brasil. Para seu correto
tratamento medicamentoso, pode-se fazer uso de
, 0 qual pertence a classe dos anti-
hipertensivos diuréticos tiazidicos.

a) Anlodipino

b) Captopril

c) Losartana

d) Hidroclorotiazida

37) Segundo Polanczyk e Rohde in DUNCAN et al.,
sobre arritmias cardiacas, marcar C para as afirmativas
Certas, E para as Erradas e, apos, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) As manifestagBes clinicas das arritmias s&o
extremamente variaveis, podendo ou ndo causar
sintomas.

( ) E essencial a obtengdo de um eletrocardiograma
na avaliacdo de um paciente com suspeita de
arritmia.

() As extra-sistoles ventriculares  ocorrem
esporadicamente em individuos normais, com
maior frequéncia em idosos. Em geral estédo

associadas a doencas cardiacas subjacentes e sao
manifestacbes comuns de intoxicagao digitalica.

ajC-C-C.
b)E-C-C.
c)C-E-E.
dE-C-E.

34) Qual das seguintes situacdes € considerada uma
contraindicacdo absoluta para a oxigenioterapia
hiperbarica?

a) Intoxicagdo por monoxido de carbono.
b) Histéria de DPOC.

¢) Pneumotérax néo tratado.

d) Proctite actinica.

35) Em relagcdo as patologias da tireoide, assinalar a
alternativa  CORRETA em que apresenta-se
adequadamente os valores de TSH (Hormbnio
Estimulador da Tire6ide) e T4L (Tiroxina Livre) em um
paciente com hipotireoidismo subclinico:

a) TSH elevado e T4L diminuido.
b) TSH diminuido e T4L diminuido.
¢) TSH elevado e T4L normal.

d) TSH diminuido e T4L normal.
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38) No diagnostico diferencial do tromboembolismo
pulmonar, deve-se considerar:

I. Pericardite.
Il. Pneumonia.
I1l. Ansiedade.

Esta(80) CORRETO(S):

a) Somente o item |.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e Il
d) Todos os itens.
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CONCURSOS

39) Segundo STEFANI e BARROS, considerando-se
as dislipidemias, marcar C para as afirmativas Certas,
E para as Erradas e, ap0s, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) O tratamento das dislipidemias deve levar em
conta a presenca ou nao de cardiopatia isquémica
ou seus fatores de risco.

() As estatinas devem ser consideradas as drogas de
primeira linha para tratamento das dislipidemias.
() Algumas das causas das dislipidemias secundérias
s8o: insuficiéncia  renal  crbnica,  cirrose,

hipotireoidismo e obesidade.

40) Paciente com disfuncéo intrinseca do né sinusal
pode apresentar como fator causal a seguinte
patologia:

a) Asma.

b) Hipertireoidismo.
¢) Sarcoidose pleural.
d) Esclerodermia.
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